



АТОМНИК АУКРАЇНИ

№27 (397) 3 липня 2008 року
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

АТОМПРОФСПІЛКА: МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

РОЗПОЧАТО НОВИЙ ЕТАП РОБОТИ ІСЕМ



У другій декаді червня у Женеві (Швейцарія) відбулося щорічне засідання Президії та Виконкому ІСЕМ.

Регіональну організацію (РО) ІСЕМ по Східній Європі, Центральній Азії та Південному Кавказі представляли Президент РО та віце-президент ІСЕМ голова «Росвуглепрофу» І.І. Мохначук, віце-президент ІСЕМ по жіночій квоті Є.В. Єсеніна. Від російських профспілок — голова профспілки «Нафтогазбуду» Росії Л.О. Миронов та голова профспілки енергетиків Росії В.М. Вахрушкін.

Українські членські профспілки ІСЕМ представляє у Виконкомі Голова Атомпрофспілки В.О. Матов.

Засідання відкрив Президент ІСЕМ Сензени Зоквана. У вступній промові він наголосив на тому, що керівництво докладає багато зусиль щодо активізації роботи в ІСЕМ та її подальшого розвитку. За процедурою Виконком затвердив Протокол попереднього засідання Виконкому, що проходило у Бангкоці в листопаді минулого року.

До порядку денного Виконкому були включені такі питання: звіт Секретаріату, зокрема звіти по галузях та напрямках роботи; звіти з регіональної роботи; низка фі-

нансових питань, прийом нових членів; співробітництво з іншими глобальними федераціями (ГФ), доповіді зі «Сталого розвитку», звіт про кампанію за гідну працю, проектна робота; кампанії солідарності, перспективний план роботи та інше.

Генеральний Секретар ІСЕМ Манфред Варда доповів членам Виконкому, що члени Президії на своєму засіданні розглянули проблему продовольчої кризи, та запропонували Виконкому ухвалити відповідну Резолюцію.

Манфред Варда нагадав, що мобілізація роботи в ІСЕМ розпочата рішенням, яке прийняв З'їзд щодо переведення штаб-квартири до Женеві в приміщення Міжнародної Федерації металістів (ІМФ). Зрозуміло, що подальші кроки до чергового З'їзду будуть спрямовані на поетапну інтеграцію ІСЕМ з цією Глобальною Федерацією.

В листопаді минулого року на З'їзді ІСЕМ відбулося завершення об'єднання ІСЕМ з Міжнародною Федерацією промислових працівників (WFІW), а у вересні 2007 року найбільша міжнародна структура — Міжнародна Конфедерація профспілок (ІTUC) була створена злиттям МКСП та ВКП.

ДНВП «ЦИРКОНІЙ»: ПОЗИЦІЯ ПРОФСПІЛКИ

Процес іде, але затягується...

Про державне науково-виробниче підприємство «Цирконій» «Атомник України» періодично публікує власні матеріали та «гарячі» проблемні нотатки із життя трудового колективу голови первинної профспілкової організації Василя Кісільова, повноважного представника і захисника інтересів працівників.

Програмою зі створення ЯПЦ в Україні на підприємстві покладається виробництво цирконієвого сплаву, прокату і комплектуючих для виготовлення тепловиділяючих збірок з використанням українських технологій. Гафній, що виробляється підприємством як поглинаючий матеріал, може стати

основою для створення більш досконалих систем регулювання роботи реакторів. Торік, на виконання програми «Цирконій України», підприємством було освоєно 26,43 млн. грн. бюджетних коштів на технічне переоснащення цирконієвого виробництва (з передбачених планом — 27,7 млн. грн.). Виготовлено основної продукції на суму 8,4 млн. грн.; реалізовано — на 7,8 млн. грн. Виробництво діоксиду цирконію досягло 80% проектно потужності переоснащеної технологічної лінії (з метою застосування магній-хлоридної технології).

(Закінчення на 2-й стор.)



ОФІЦІЙНІ ЗВЕРНЕННЯ

ЗАЯВА прес-служби Федерації профспілок України

25 червня 2008 року в окремих Інтернет-виданнях («Українська правда», «Подорожисти») вилито чергову порцію бруду на Федерацію профспілок України та її керівника. Зробив це, як і раніше, голова Національного форуму профспілок Мирослав Якібчук. Він стверджує: «...суд признав лідера «офіціальних» профсоюзів преступним бездельником». Приводом для таких висловлювань М. Якібчука стало звернення ФПУ до Господарського суду м. Києва з позовною заявою про визнання відомостей, поширених М. Якібчуком в окремих ЗМІ, неправдивими і такими, що принижують ділову репутацію, а також про відшкодування моральної шкоди.

Твердження Якібчука, що зазначену заяву було розглянуто Господарським судом і викладені у ній факти нібито визнано неправдивими, не відповідає дійсності. Насправді суд навіть не розглядав цю справу по суті, а тому й не міг прийняти будь-яких рішень з цього питання.

Судом винесено ухвалу лише про припинення провадження згаданої справи саме у Господарському суді і необхідності її розгляду у суді загальної юрисдикції. Федерація профспілок України вважає, що така ухвала винесена без достатніх правових підстав і тому 12 червня 2008 року оскаржила її в установленому законом порядку.

Федерація профспілок України наголошує, що обов'язково доведе у судовому порядку наклепницький характер інформації, яка поширюється М. Якібчуком у ЗМІ, і не дозволить будь-кому вдаватися до дій, які принижують ділову репутацію ФПУ, честь і гідність її лідерів.
25.06.2008

ЗАЯВА прес-служби ДП НАЕК «Енергоатом» щодо прес-конференції народних депутатів від опозиційної Партії регіонів А.Деркача, І. Богословської, В. Сівковича

«Заяву депутата, колишнього керівника НАЕК «Енергоатом» А. Деркача вважаю панічною реакцією на заяву президента Компанії Юрія Недашковського про намір перевірити діяльність керівництва НАЕК «Енергоатом» за період з жовтня 2006 до червня 2008 року», — заявляє керівник прес-служби НАЕК «Енергоатом» Ілона Заєць.

Про це свідчить свідоме перекручування інформації та намагання інкримінувати Юрію Недашковському зловживання в НАЕК «Енергоатом». На посаді заступника міністра палива та енергетики, яку він обіймав з жовтня 2006 року до червня 2008 року, він опікувався питаннями стратегічного розвитку атомної промисловості та енергетики, а не координацією фінансових потоків, закупівель та кадрової політики в «Енергоатомі».

Щодо його попередньої діяльності на посаді президента НАЕК «Енергоатом», яку

він обіймав двічі (у 2000—2002 рр. та у 2005—2006 рр.), то жодної справи про банкрутство НАЕК «Енергоатом» у цей період не порушено. Вперше справу про банкрутство Компанії було відкрито під час управління Сергія Тулуба, вдруге — Юрія Коврижкіна.

Закриття справи про банкрутство у листопаді 2007 року можна вважати провалом роботи юридичної служби А. Деркача, оскільки борги кредиторам погашалися у повному обсязі, без тих дисконтів, про які було домовлено у 2005—2006 роках.

Окрім боргів за справою про банкрутство великими сумами погашалися сумнівні борги, які не мали значного впливу на діяльність Компанії. Натомість, розв'язання міжнародних справ за боргами перед ТОВ «АМТО», ТОВ «ВВД» та Remington Worldwide Ltd. було залишено без належної уваги.

Є нюанси і в політиці закупівель часів Деркача. Наведемо лише один з прикладів. У 2007 році ремонт конденсатора 1-го енергоблока Южно-Української АЕС коштував Компанії у п'ять разів більше, ніж аналогічні роботи на Запорізькій АЕС у 2006 році. Більше того, цих коштів не вистачило на роботи з антикорозійного покриття трубок конденсатора.

Через обладки з будівництвом бризкальних басейнів на користь сумнівного экс-депутата Дмитра Крючкова ці роботи досі не розпочато, проте переглянуто результати тендера, а вартість пропозицій переможця зросла на 50 млн. гривень.

Це лише незначна частина фактів, про які писали ЗМІ і які підтверджено документами НАЕК «Енергоатом». Найцікавіше буде оприлюднено після перевірки, ініційованої Юрієм Недашковським.

Юрій Недашковський, приступивши до виконання обов'язностей президента НАЕК «Енергоатом» 23 лютого 2008 года, намерен изучить факты закупки госпредприятием оборудования и материалов по завышенным ценам в конце 2006 года, в прошлом году и первой половине текущего года.

Новый руководитель НАЭК в интервью агентству «Интерфакс-Украина» выразил благодарность народным депутатам из фракции оппозиционной Партии регионов за выявление ими злоупотреблений, допущенных должностными лицами энергокомпании с начала 2008 года.

«Я искренне признателен народным депутатам за проявленную бдительность и проделанную работу», — сказал он.

Собеседник агентства добавил, что намерен проверить деятельность «Енергоатома» в целом и его тендерного комитета в частности не только за шесть месяцев текущего года, но и за 2007 год, когда предприятием руководил народный депутат Андрей Деркач, представляющий Партию регионов.

«Материалы по всем, я подчеркиваю, всем выявленным фактам злоупотреблений будут направлены в правоохранительные органы», — заверил Ю. Недашковский.

